

社区报 | 金水全景

金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委、区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

市民记者群:284639086
邮箱:zzwbsqb@163.com
热线:96678

邓凯到金水区调研征兵工作

强调扎实有序推进征兵工作 保质保量完成今年任务

8月1日,中国人民解放军建军86周年纪念日。省委副书记邓凯到金水区调研征兵体检工作。他强调,高度重视,加强宣传发动,完善落实政策,扎实有序推进,保质保量完成今年征兵任务。

区委书记郑灏东等陪同调研。

上午9时,邓凯在郑州人民医院颐和医院察

看征兵体检工作,与应征人员和体检工作人员亲切交谈,对体检工作人员的辛苦付出表示感谢。在随后召开的座谈会上,邓凯强调,进一步做好今年的征兵工作,充分认识征兵时间调整、征兵对象思想观念变化等征兵工作的新情况新特点,坚定信心决心,扎实有序推进征兵各项工作,确保圆满完成

街道动态>>>

花园路街道

喜迎八一慰军人 双拥军民鱼水情

时值第86个建军节来临之际,金水区双拥办和花园路街道办事处慰问辖区内重点优抚对象。84岁高龄的复员军人耿永琴说:“每年八一,领导总是忘不了来家里看看我们,还带来这么多慰问品,感谢党和国家对我们

的关怀和照顾。”离开社区后,街道又来到辖区驻军部队,送去了洗化用品和西瓜等慰问品。此次八一慰问活动,花园路街道共发放米面油、夏凉被、洗化用品等慰问物资共计两万元,西瓜3000斤。 通讯员 吴冬冬

南阳路街道

情暖失独家庭 关爱特殊计生人群

针对因为疾病或意外夺走了孩子年轻的生命,自己也很难再生养的“失独群体”,南阳路街道办事处积极开展“生育关怀行动”。社区对失独家庭基本情况摸底统计、建立档案,做到一人一档,开展有针对性的帮扶活动;采取“一对

一”“多对一”等多种结对形式,开展志愿服务活动;建立健全法律援助、救济救助、帮扶解困等规章制度,将失独家庭纳入长效管理,让失独家庭真正实现老有所养、病有所医、弱有所帮、心有所属。 通讯员 李宇飞

文化路街道

启动“一刻钟公益服务圈”

8月3日上午,文化路街道农科路社区内80多名志愿者齐聚一堂,在辖区“一刻钟公益服务圈”启动仪式上,“一刻钟公益服务圈”计划,关注辖区的空巢老人、孤寡老人、残疾人家庭,为辖区贫困家庭子女和外来务工

人员的子女提供照料和服务,让更多的困难群众在“一刻钟公益服务圈”享受到无偿便利的医疗、法律、科技、个人形象设计、就业培训、教育等多项内容的服务。 通讯员 刘进元 田关心

本版文图除署名外均为 郑州晚报记者 王翠

郑州市道德模范故事汇首场金水开演

8月5日下午,金水区政府3楼多功能厅内,一场寓教于乐的道德展演“金水区道德模范故事汇”基层巡演活动,正如火如荼地进行。本次活动由市委宣传部、市文明办主办,金水区作为全市巡演首站。

“列车缓缓进站,突然一名男子跳下站台,千钧一发之际,中国好人榜‘见义勇为’好人李博亚跳下

站台将其拉出道心”,评书《忠肝义胆李博亚》讲述了扣人心弦的一刻。作为郑州市“道德模范故事汇巡演”第一站,金水区从辖区挑选出杨华民、QQ奶奶张秀丽等五位极具代表性的“道德模范”,并以他们的真人真事为原型,通过故事小品、评书相声等生动有趣的形式,展现出“社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德”的“四德”精神。 通讯员 刘冲

金水区多类型志愿者队伍有“家”啦!

全区公共场所、窗口单位、社区将设立文明使者志愿服务站

“怎么判断晕厥病人是否需要紧急救助,大家知道吗?”8月2日,轻院社区“文明使者志愿服务站”内,省中医院急诊科大夫李琰,正在进行急救学雷锋志愿者培训。

目前,金水区范围内存在种类繁多的志愿者服务队,如党员志愿服务队、巾帼志愿服务队等。为了整合资源,服务基层群众,

金水区政府从8月份开始创建“文明使者志愿服务站”。以公共场所、窗口单位、社区三大主体为主要对象,“收编”各种形式的服务团体,围绕“志愿”俩字做好文章。据悉,首批服务站设立17个,分布在17个街道办事处,8月底建站完毕。9月份开始,此项工作在全区整体推开。 通讯员 王志勇 杨曦

社区动态>>>

郑纺机社区

开展暑期青少年自护教育



孩子们正在学习消防知识

为了增强暑期青少年的安全防范意识,减少安全事故的发生,8月1日下午,南阳路街道联合市区消防大队走进郑纺机社区,为社区的孩子们带来了暑期消防知识自护教育课程。

活动以开放、互动、现场演练的形式进行,主要对防火的基本常识、逃生与自救、灭火器材的使用操作等内容进行讲解,并向孩子们介绍遇到火灾该如何处置,解答了孩子们在预防火灾发生及火场逃生自救等方面的问题,并演示灭火器的使用与操作。

文雅社区

开展道德讲堂

为纪念中国人民解放军建军86周年,8月1日上午,北林路街道文雅社区充分利用自身资源,邀请87岁高龄的老红军王桂安、75岁的老红军王忠义为孩子们上了一堂“讲红色故事、话革命传统、畅中国之梦”

道德讲堂课。本次活动通过革命故事引导青少年学习老革命军人的崇高精神,发扬老一辈革命家的优良传统,畅想了“中国梦”的美好憧憬,号召他们成为实现“中国梦”的主力军。 通讯员 易怀胜

建业森林半岛社区

举办“拥军优属送文化、送健康”活动

7月29日下午,东风路街道办事处建业森林半岛社区举办“拥军优属送文化、送健康”活动。辖区居民踊跃参加,书画家现场为居民写字

作画,社区卫生院的大夫为居民提供健康医疗服务咨询,此次活动受到辖区居民的一致好评。 郑州晚报记者 刘怡辰

荣华社区

“民生之家”走进华林广场

近日,荣华社区党委联合党员老妈妈服务队来到了华林广场,进行荣华社区“民生之家”进网格的第三次便民服务活动。同时,这次活动还联合了郑州晚报的“衣往情深”公益项目,在广场上开辟捐献通道,老妈妈服务

队队员和居民们踊跃捐献衣物、书本、玩具等。此次活动,共收到爱心衣物37大袋和129件衣服,若干书籍和玩具。 郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 卢新玲

郑州晚报 “讲文明·树新风”公益广告

凝聚温暖 传递希望
用热情点燃绚丽天空
加入志愿者 爱心一座城

志愿者
用生命影响生命